



Příspěvková organizace
Knihovna Karla Hynka Máchy v Litoměřicích
 Mírové náměstí 26, 412 01 Litoměřice
 Telefon: 416732453, e-mail: icn@ok-litomerice.cz

Záznam z poradenské a konzultační návštěvy,

konané v místní knihovně: Krabčice
dne: 7. 3. 2011 (poslední návštěva 8. 2. 2010)
účastníci za obecní úřad: místostarosta Jiří Fengl
za místní knihovnu: Mgr. Marcela Líbalová
za KKHM: Zuzana Kulichová

Internetizace: internet zaveden v roce 2005 z PIK
Automatizace: AKS Clavius REKS v roce 2010
Výpůjční doba: St , Pá 16.00 – 18.00 hod.

Projednané skutečnosti:

- Podle statistického výkazu paní knihovnice vložila v loňském roce **99 knihovních jednotek**, zakoupených z rozpočtu obecního úřadu, v celkové hodnotě **10 000,- Kč**. OÚ dále dotuje nákup 9 titulů periodik (**5 000,- Kč**). Díky vstřícnému postoji OÚ je MK Krabčice jedinou knihovnou v litoměřickém regionu, která nemá zastaralý fond. Tato skutečnost zároveň s pracovitostí Mgr. Líbalové zcela zaslouženě **opět znamená skvělé statistické výsledky: daleko největší počet výpůjček a 4. místo ve čtenářích.**
- Pro mládež připravuje paní Líbalová pravidelně **literární soutěže, výstavky**, nově jsou akce knihovny vystaveny i na webu obce. Na březen 2011 je připraven kvíz o Václavu Čtvrtkovi pro dvě věkové kategorie dětských čtenářů a vyhlášena soutěž o nejlepšího čtenáře knihovny.
- Další činností, která ovlivňuje počet výpůjček, je **samostatný výběr knih** v Knihovně K. H. Máchy v Litoměřicích. Mgr. Líbalová v loňském roce osobně navštívila KKHM celkem **13x a vybrala 533 titulů**. O tom, že zná velmi dobře zná potřeby svých čtenářů, svědčí i seznamy konkrétních titulů, které vybírá nebo rezervuje.
- Mgr. Líbalová **sama aktualizuje webové stránky knihovny** – nejen nové akce v knihovně, ale i fotogalerii.
- S automatizovaným systémem Clavius REKS nemá paní knihovnice žádný problém, samostatně katalogizuje, využívá výpůjční protokol, zjišťuje statistiky.
- **Předběžná pozvánka na výjezdní seminář:** Návštěva Městské knihovny v Pirně – knihovnická činnost v zahraniční knihovně, ve středu 18. 5. 2011. Podrobnosti budou včas zaslány mailem.

Dovolím si osobní poznámku: metodická návštěva v Místní knihovně v Krabčicích je snem každé metodičky. Děkuji za nadstandardní a svědomitou práci Mgr. Líbalové a obecnímu úřadu za vstřícný postoj ke knihovnické činnosti.

Přeji hezký den a těším se na další spolupráci

KNIHOVNA K. H. MÁCHY
 Regionální úsek
 Mírové náměstí
 412 01 Litoměřice
 Zuzana Kulichová

metodička Knihovny K. H. Máchy v Litoměřicích